Mauna Kea

A Fold egyik legnagyobb hegye a Hawaii-szigeteken taldlhaté Mauna Kea. A hegy
érdekessége, hogy bar teljes magassaga 10 200 méter, ennek csak 42%-a talalhatd a vizfelszin

felett, a tobbi része a vizfelszin alatt helyezkedik el.
1. Az adatok alapjan melyik abra szemléltetheti a Mauna Kea hegyet? Satirozd be a helyes
MG22801 | abra bettijelét!

Konyhai méréedény ll.

A konyhai méréedényt altalaban folyadékok tirmértékének a mérésére hasznaljak.

® A kovetkez6 abran egy egyliteres konyhai méréedény lathatd.
2. Rajzold be a méréedény abrajaba, hogy a 375 milliliternyi folyadék szintje hol talalhatd!
MGO0901
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A kovetkez6, geometriai alakzatokbol all6 sorozatokra az jellemzd, hogy elemei
»Onhasonloak”, azaz valamely kisebb résziiket kinagyitva (és esetleg elforgatva) ugyanolyan
alapmotivumokra bukkanhatunk, mint az eredeti alakzatban.

A kovetkez6 sorozatban példaul a masodik elemet gy kapjuk meg, hogy az eredeti szakasz
végpontjaba szimmetrikusan két szakaszt huzunk, amelyek egymassal derékszoget zarnak
be, és hossztisaguk Osszege egyenld az eredeti szakasz hosszaval. A harmadik elemet ezt

a gondolatmenetet ismételve kapjuk meg.

1. elem 2. elem 3. elem

3. | Akovetkezd dbrén egy tjabb sorozat elsé két eleme l4thaté. Figyeld meg, hogyan keletkezett
MG13502 | az 1. elembdl a 2. elem, majd ennek alapjan rajzold le a sorozat 3. elemét!

0
1
7

o] [ ®

1. elem 2.elem 3. elem

Matematika - 10. évfolyam 5

®KM2010_10 eviolyam_A fuzetindd 5 @ 2010.02.10. 15:00:53 ‘ -



4.

MG04502

[e[~[=]~]]

A légikozlekedésben a f6ldi iranyitok radaron kovetik a légtérben mozgo repiilégépek utjat.

Repiilok
A kovetkez6 abran egy radar képernydje lathato, amelyrol egy vezérgépbdl (V) és két kisérd
gépbdl (K1, K2) allo kotelék koordinatai olvashatok le. A harom repiilégép ugyanabban a
magassagban repiil. Az origd, azaz a (0; 0) pont a képerny6 jobb als6 sarkaban talalhatd.

A kotelékben egy lopakodé (radarral nem lathatd) vadaszgép is repiil. A lopakodé vadasz
a vezérgéptol (V) és a két kisérd géptdl (K1, K2) is egyenld tavolsagra repiil.

Jelold meg X-szel a lopakodo helyét a kovetkezd dbran, és nevezd el L-bettivel!

(-80; 80) Eszak (0 80)
K2
Nyugat Kelet
K1
(-80; 0) Deél (0;0)
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MG04503

[o]~[~[~]<]

Repiildk
A vezérgép és a két kisérogép a ,,célteriilet” iranyaba tart, a harom repiilégép egymashoz
viszonyitott helyzete véltozatlan.

Melyik TERULETEN helyezkedhet el a V vezérgép K1-es kisérdje, amikor a vezérgép a
célteriilet f6lott van? Satirozd be azt a teriiletet, amely felett a K1-es kisérd tartézkodhat!

(-80; 80) Eszak (0; 80)
Céltertilet
K2
Nyugat Kelet
K1
(-80;0) Dél (0;0)

Matematika - 10. évfolyam 7
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Vonatjegy

Andrea Szolnokrdl Nyiregyhdazara szeretne eljutni. A Budapest-Zahony utvonalon kozlekedd
vonatra 50%-o0s kedvezménnyel véltott masodosztalyu vonatjegyet.
A kovetkez6 tablazat a vonat f6bb megallohelyeinek tavolsagat mutatja Budapesttol.
- oo Piis- .
Cegléd | Szolnok K1,s s Karcag | pokla- Debre- Nyu,r— Zahony
szallas . cen |egyhaza
dany
B;i*t“ 73km | 100 km | 110 km | 146 km | 177 km | 222 km | 270 km | 336 km
A kovetkez6 tablazat a vonatjegyek arat tartalmazza a tavolsag fiiggvényében.
Ha a tavolsag értéke nem szerepel a tablazatban, akkor azt a legkisebb tavolsagértéket
kell venni a vonatjegy aranak szamitasakor, amely éppen meghaladja az utazas
kilométertavolsagat.
Teljes aru vonatjegy (Ft)
Tavolsag (km) J e
Masodosztaly Els6 osztaly
10 200 250
® 20 300 375
30 450 565
40 600 750
50 750 940
60 900 1130
70 1050 1310
80 1200 1500
100 1500 1880
120 1770 2220
140 2040 2550
160 2290 2870
180 2540 3180
200 2780 3470
220 3010 3760
240 3230 4030
260 3440 4300
280 3640 4550
300 3830 4790
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6. | Vonatjegy
MCO760T | Mennyibe keriilt Andrednak az 50%-o0s masodosztalyd vonatjegy Szolnoktol Nyiregyhazaig?
0] A tarifa meghatarozasahoz hasznald mindkét tablazatot!
1]
2]
5 |
6|
7]
9]
Az 50%-0s masodosztalyu vonatjegy ara Szolnok-Nyiregyhaza kozott: . .......... Ft

7. | Vonatjegy
ME0T802 1 M4té anyukéjanak volt egy 3470 Ft-os el6re megvéltott vonatjegye, de sajnos elfoglaltsaga
miatt nem tudott elutazni. Maté bevaltotta ezt a vonatjegyet kozelgd utazasahoz egy
masodosztalyt, oda-vissza utra szol6 teljes ara vonatjegyre. A bevaltas soran nem szamoltak
tel kezelési koltséget, és még 470 Ft-ot vissza is kapott a két jegy kiillonbozeteként.

Mi lehetett Maté uticélja, ha Budapestrdl indult vonattal ezen a vonalon? Satirozd be a
helyes vélasz bettjelét!

@ Cegléd
Szolnok ®
@ Pispokladany

@ Debrecen

Matematika - 10. évfolyam 9
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Iskolaradio

A kovetkez6 kordiagramon az lathato, hogy milyen aranyban szerepelnek az iskolaradioban
a kiilonboz6 zenei miifajok.

Klasszikus: 15%

. 0,
Pop: 60% Dzsessz: 25%

Az iskolarddidsok felmérték, hogy melyik zenei miifajt kedvelik leginkabb az iskola tanuldi.
A radidsok kérdésére minden tanulé valaszolt. Mindenki egy miifajt jelolhetett meg.
A vizsgalat eredményét az alabbi tablazat foglalja 6ssze.

Miifaj | Lanyok szavazatai | Fituk szavazatai
Pop 138 112
Dzsessz 68 40
Klasszikus 34 8

8. | A diagram és a tabldzat adatai alapjén a ldnyok vagy a fitik zenei {zlésének felel meg inkabb az
VE0430T | jskolarddié miisora? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Valaszodat szamitéssal indokold is!

[e[~[>[~]=]
©)

Indoklas:
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Jelszégeneralas

Marci honlapot készit az osztalyanak. Osztalytarsai az els6 belépéskor egy véletlenszertien
generalt jelszot fognak kapni. Marci kétféle jelszotipus koziil valaszthat.
Az egyik két bettivel kezdddik, ezt hat szamjegy koveti, a masik harom bettivel kezdédik,
és harom szamjegy koveti.
Marci azt a jelszdtipust szeretné hasznalni, amelyikbdl tobbféle jelszé allithato eld, mert az
biztonsagosabb, azaz egy idegen nehezebben tudja kitalalni azokat.
9. (A jelszavakban a latin dbécé 24-féle betiije fordulhat eld, a szamjegy 0 és 9 kozott
MG32601 | barmelyik szam lehet. A betlik és a szamjegyek is ismétlédhetnek.)
Melyik jelszotipust hasznalja Marci? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Valaszodat
szamitassal indokold is!

® Két betlibdl és hat szamjegybdl allo jelszot.

[e[~[=]~]°]

@ Harom bet(ibdl és harom szamjegybdl allo jelszot.

Indoklas:

Matematika - 10. évfolyam 1 1
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10. | Szinaranybdl nem készitenek ékszert, mert az tulsagosan lgy ahhoz, hogy tartésan
MET03 | viselhetd legyen. Ezért, hogy keményebbé s egyben ellenéllobba is tegyék, a szinaranyhoz
meghatdrozott szazalékban mas fémet adnak.

A szinaranytartalom hatarozza meg, hogy hany karatos az arany. Az 6tvosok rendszerint
14 és 18 karatérték kozotti arannyal dolgoznak; ezekben % és % tomegrész kozotti arany
2

van. De létezik pl. 22 karatos vagy 8 karatos arany is; ezek szinaranytartalma 2_421’ illetve %

tomegrész.
Egy arany karkét6 12 gramm rezet, 28 gramm aranyat és 8 gramm eziistot tartalmaz.

Hany karatos ez a karko6t6? Satirozd be a helyes valasz betijelét!

@ 14 karatos
18 karatos
@ 10 karatos
@ 22 karatos

Sierpinski haromszoég

Az abran a Sierpinski-haromszog lathatd, melyet egy lengyel
matematikusrol, Waclaw Sierpinskir6l neveztek el.

Készitése:

Egy egyenl6 oldalu (szabdlyos) haromszog oldalfelez6 pontjait
osszekotve ujabb egyenld oldali haromszoget kapunk. Ezutan vagjuk
ki az Gj hdromszoget, igy harom egyenld oldald haromszog marad
az eredeti haromszogon beliil. Ismételjiik meg az eljarast minden
kisebb haromszdgon, s eredményiil a Sierpinski-haromszoget kapjuk.
(A fehér rész a haromszog, a fekete a ,lyuk” benne, melyet kivagdostunk).

11. Az abran az eredeti nagy haromszog hanyad része fehér? Satirozd be a helyes valasz
NEATAT] bettijelét!

®

= W

27
54

© &
©
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Futépalya

A kovetkezd abran egy futopalya feliilnézeti rajza lathatd, amelyen 8 futésav van.
A B C

A futdpdlyan egykoros versenyt rendeznek. Az nyer, aki elséként halad 4t az dbran B-vel jelolt

célvonalon.

12. Ha a versenyzd6k a nyil iranyaba indulnak el, melyik vonal mentén kell elhelyezkednitik

MEOTI0T | a start pillanatdban? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! Valaszodat matematikai érvekkel ®
0] indokold is!
1]
3 @ A vonal mentén.
7] B vonal mentén.
9] @ C vonal mentén.

Indoklas:

Matematika - 10. évfolyam 1 3
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Gerg6 néhany azonos méretii legokockabol az abran lathaté alakzatot készitette.

13. | A fentialakzatot két részre bontotta, majd megprobalta visszaallitani az eredeti alakzatot.

1. 2. 3. 4.

A fenti négy alakzat koziil melyik kettébdl allithato ossze a fels6 abran lathato alakzat?

O IN|~]|O

Az eredeti alakzat 0sszedllithatéa(z) ............. €S v szamu alakzatokbol.

Gyorsitott felvétel

Péter egy bioldgiaversenyen a novények fejlodésérol fog eléadast tartani. Ezért eliiltet egy
babszemet, és 90 napon keresztiil filmre veszi a fejlddését tigy, hogy rendszeres id6kozonként
készit egy-egy képkockat, majd ezt a filmet 24 képkocka/mdsodperc sebességgel vetiti le.

Péter egy 3 perces filmet szeretne késziteni a bab fejlddésérol.
14. Hény PERCENKENT kell egy filmkockaét rogzitenie Péternek? Ugy dolgozz, hogy
METOOT | szamitédsaid nyomon kovethetdk legyenek!
0
1
-
9
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A tobbkulcsos adorendszer azt jelenti, hogy a kiilonb6z6 hatarok kozé esé jovedelmek utan
kiillonboz6 mértékben kell adézni. Zedorszagban kétkulcsos adérendszer van, amely szerint a
fizetend6 ado a kovetkezd tablazat alapjan szamolhato ki.

A munkavallal6 jovedelme Az ad6 Osszegének kiszamitasa
1,75 millié zed
vagy A teljes 6sszeg 18%-a.

annal kevesebb

1. s o Az 1,75 millié zed 18%-a, hozzdadva
1,75 milli6 zednél t6bb az 1,75 millio zed feletti rész 36%-4t.

15. | A tabldzatban szereplé dsszefiiggések alapjan készits grafikont arrdl, hogyan véltozik

MG13302 | 3 befizetendd ad6 dsszege a jovedelem nagysagatol fiiggden!
0]
1
7 1,5
9
g ®
N
o
.\_E/
3
2
0,5
0 >
0 0,5 1 1,5 2 25 3 3,5 4 4,5 5
Jévedelem (millié zed)
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Osztalyok kémiaeredménye

A didkonkormanyzat tanulmanyi versenyt hirdetett az osztalyok szamara kémiabdl.
A versenyen valo részvételhez minden osztalynak le kellett adnia az év végi kémia-
osztalyzatokat. A osztaly oszlopdiagramon, B osztaly kordiagramon adta le az eredményeket.

A osztaly eredményei B osztaly eredményei (30 tanuld)

g 12 Elégtelen:
S 0% Elégséges:
2 12 Jeles: 10%
g 10 20%
3 8
5 6
s 9 . Kozepes:
2 oL mm N - 40%

Elégtelen Elégséges Kozepes  Jo Jeles 0

Osztalyzat

16. | A diagramok alapjén dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezé 4llitasok koziil!
ME1640T | Vialaszodat a megfeleld kezdébetti besatirozasaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igaz Hamis

Mindkét osztalyban kozepes osztalyzatot értek el a legtobben. @ @

A osztalyban kevesebben értek el jeles eredményt,

mint B osztalyban. @ @
Mindkét osztalyban ugyanannyi az osztalylétszam. @ @
A két osztalyban Osszesen 17 tanuld kapott elégséges osztalyzatot. @ @

1 6 Matematika - 10. évfolyam
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Afrikai elefantok

17.

MG20701

Kozép-Afrikaban a még meglévo veszélyeztetett
elefantallomany a nemzeti parkokban kap
megfeleld védelmet és menedéket. Mike, a kutatd
repiilégépével naponta minden iranyban bejarja
az abran sziirkével jelolt nemzeti park teriiletét
és annak légterét, hogy figyelemmel kovesse az
elefantallomany vandorlasat.

A megadott 1épték segitségével hatarozd meg,
kortilbelil mekkora teriiletet kell Mike-nak naponta
berepiilnie! Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ kb. 2300 négyzetkilométert
kb. 230 négyzetkilométert
@ kb. 1900 négyzetkilométert

kb. 190 négyzetkilométert

©KM2010_10 eviolyam_A fuzetindd 17 @
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Dorinaék lakasanak homérsékletét ugynevezett termosztat szabalyozza. A termosztat

10 percenként méri a szoba hémérsékletét. Ha a hémérséklet alacsonyabb a beallitott
értéknél, a fiités 10 percre bekapcsol. A 10 perc letelte utan a termosztat Gjra megméri

a homérsékletet, és ha melegebb van a beallitott értéknél, a fiités kikapcsol. A grafikonon
egy februari napon mért hdmérsékletértékek lathatok.

22,4
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13.30
14.00
14.30
15.00
15.30
16.00
16.30
17.00
17.30

|dépont (6ra, perc)

18. | Termosztat
MG2650T | A grafikon alapjan allapitsd meg, hanyszor kapcsolt be a fiités 9 és 12 6ra kozott! Satirozd be
a helyes vélasz bettjelét!

19. | Termosztat
MG26502 | A grafikon délel6tti adatai alapjén allapitsd meg, hogy az alabbiak koziil mekkora hdmérsékletet
allitottak be Dorinaék délelottre a termosztaton! Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ 205°C
21°C
© 21,2°C
® 215°C
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Forgalomszamlalas

A Csendes nevezett falu athalad6 gépjarmiiforgalma az utdbbi idében jelent6sen megnétt.
A falu lakossaga szeretné meghatarozni a falun athaladé forgalom nagysagat.
Melyik mddszer adhatja a legpontosabb képet a NAPI forgalom nagysagarol? Satirozd be

20. | ahelyes valasz betdijelét!
MG17301

@ Egy héten at napi 24 6raban szamolni az athaladé forgalmat, majd a legforgalmasabb
nap adatat kivalasztani.

Egy nap szamolni a jarmiivek szamat, majd kivalasztani a legforgalmasabb drat, és
azt az értéket megszorozni 24-gyel.

@ Egy atlagos hét minden napjan meg kell szamolni a napi forgalmat, és ezek atlagat
kell venni.

Egy tetszélegesen kivalasztott napon a tobb idépontban is megszamolt
jarmiiforgalom adatainak atlagat megszorozni 24-gyel.

Matematika - 10. évfolyam 1 9
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Homerseékletmeéreés

Egy meteoroldgiai méréallomas hdmérsékleti adatokat mért négy hétig. A napi
atlaghémeérsékleteket grafikonon abrazoltak.

Az els6 hét elején 10 °C-os atlagh6mérsékeletet mértek, ez az elsé hét végére 15 °C-ra
emelkedett, majd egy tartos lehtilés kovetkeztében a masodik hét végére 0 °C-ra csokkent.
Egy hétig tartésan ennyi maradt az atlaghémérséklet, am a negyedik hét végére enyhiilés

kovetkezetett, és a hOmérséklet 8 °C-ra emelkedett.
21. A kovetkezd grafikonok koziil melyik dbrazolja helyesen a hémérséklet valtozasat a négy
MG26601 | hét alatt? Satirozd be a helyes ébra bettjelét!
16 16
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Matematika-, fizikajegy

A tablazatban egy osztaly félévi matematika- és fizikajegyeinek Osszesitése lathatd.
A tablazatbdl kideriil példaul, hogy két olyan tanulé volt (a tablazatban a bekarikazott
szam jelzi), aki fizikabol elégségest, matematikabdl pedig kdzepes osztalyzatot kapott

télévkor.
MATEMATIKA
Erdemjegy | Elégtelen | Elégséges | Kozepes Jo Jeles
Elégtelen 0 1 0 0 0
g Elégséges 0 3 Q 0 0
E Kézepes 0 4 5 2 0
J6 0 0 2 3 2
Jeles 0 0 0 1 1

22. | Azosztily tanul6inak hinyad része kapott MINDKET tantargybdl kozepesnél jobb
MG28101 | érdemjegyet? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ 19_6 -od része
2 -0d része
25
@ % -ed része ®

7 ,
@ 26 od része

Szovegszerkesztés

Dokumentum szerkesztése soran a szovegszerkesztében a betlinagysagot is lehet valtoztatni.
A betlinagysagot pontban (pt) adjak meg.

23. Hany cm 1 pt, ha 1 inch 72 pt-nak felel meg, és 1 inch = 2,54 cm? Satirozd be a helyes
MESSTOT | vélasz betdjelét!

@) 283cm

2,83 cm
© 0035cm
® 035cm

Matematika - 10. évfolyam 2 1
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Bilivos kocka Il.

A 2x2x2-es blivos kockanak mind a hat oldala mas szini. A kocka
barmely ,,0ldallapja” elforgathaté a lap kozéppontja kortil.

A btivos kockanal alaphelyzetben fehér(F)-sarga(S), kék(K)-zold(Z) és
piros(P)-narancs(N) szinek talalhatok a szemkozti lapokon.

A kovetkez6 képen lathat6 kocka alsé ,,sorat” elforditjuk egyszer balrdl
jobbra, majd a jobb oldali ,,0szlopot” alulrél folfelé, ahogy az alabbi abra
mutatja.
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24. | Valaszd ki a kovetkezd abrak koziil, hogy a kocka FELSO LAPJAN talalhaté 4 négyzet
MG38201 | milyen szinii lesz a két forgatds utdn! Satirozd be a helyes dbra bettijelét!

© ® © ®
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Egy varosban népszavazast irtak ki arrél, hogy megépiiljon-e egy 4j er6mti a telepiilés
hataraban. Az épitkezés akkor valdsulhat meg, ha a szavazasra jogosultak legalabb

50 szazaléka igennel szavaz.

25. Ha a szavazason a jogosultak 80%-a vett részt, akkor a leadott szavazatok kozott legalabb
MG4S0T | hany szdzaléknyi ,,igen”-nek kell lennie az épitkezés elinditasahoz? Satirozd be a helyes vélasz
bettjelét!

50%
62,5%
67,5%
75%
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80%
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Az autégumik tapadasa nagymeértékben fiigg a hdmérséklettol.
A kovetkez6 tablazat a tapadasi allando értékét mutatja a hdmérséklet fiiggvényében.

Hémérséklet (°C) | Tapadasi surlddési allandd
1 0,0016
3 0,0020
5 0,0032
7 0,0050
9 0,0093
11 0,0170
13 0,0400
15 0,0780
17 0,1730

26. | A tdblazat adatai alapjan hatdrozd meg, hogy melyik grafikon 4bréazolja helyesen a
ME2950T | hémérséklet és a tapadds kozti dsszefiiggést! Satirozd be a helyes dbra bettjelét!

®
®

Tapadasi allando
Tapadasi allandé

Hoémérséklet Hémérséklet

©
©

Tapadasi allando
Tapadasi allando

Hémérséklet Hémérséklet
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Grafikonok parositasa

A kovetkez6 abrakon kiilonboz6 adatok lathatdk grafikonokon, diagramokon megjelenitve.

\/
\/

27. | Toltsd ki a kovetkezé tablézatot! Ird mindegyik cim mellé annak a grafikonnak/diagramnak
MG2180T | a sorszamat, amelyikhez a cim tartozhat! Mindegyik cim mellé csak egyetlen szamot irj!

Cim Grafikon/diagram sorszama

Egy mobilszolgaltatonal az uj el6fizetések szamanak alakuldsa.

Harom termék eladdsi aranak alakuldsa.

x—>2x,x2>0

Partok szavazdinak megoszlasa a valasztok kozott.

Ne kezdj hozza a matematikafeladatok
kovetkezd részéhez,
amig arra fel nem szolitanak!
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